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Hodnocení diplomové práce Bc. Petry Tisové na téma Současný trend 

v oblasti korporátního pojištění 

 

 Diplomantka v předložené práci svou analýzu současných trendů 

v korporátním pojištění vyúsťuje do charakteristiky specifik tohoto odvětví 

pojištění primárně z pohledu významu instituce pojišťovacích zprostředkovatelů 

pro jeho hladký chod. Téma je pro národní pojistný trh aktuální, v nedávné době 

na něm eskaloval určitý konflikt mezi pojistiteli a zprostředkovateli pojištění 

ohledně nekalých zprostředkovatelských praktik, který ve svých důsledcích 

deformoval v tomto segmentu tržní spontaneitu a nakonec k odstranění projevů 

tržního selhání byl v rámci regulace proveden státní zásah. Tyto problémy se 

ovšem dotýkaly především pojištění sektoru občanských, zejména pak životních 

pojištění, měly ovšem určitý, i když v tomto případě nepřímý dopad na reputaci 

instituce pojistných zprostředkovatelů jako celku.  

 Autorka předložené diplomní práce je exekutivní pracovnicí 

zprostředkovatelské firmy, hlavním obsahem její činnosti je poskytování služeb 

při sjednávání korporátního pojištění, což její analýzu současných trendů činí 

mimořádně cennou a vysoce odborně fundovanou, výše popsaný konflikt mezi 

pojistiteli a zprostředkovateli se ovšem korporátního pojištění dotýkal jen 

okrajově.  

 V souladu s autorčiným pojetím tématu rozdělila svou práci na 

teoretickou a praktickou část. V první části se diplomantka zabývá již zmíněným 

aktuálně se měnícím regulatorní rámcem pro pojišťovací zprostředkovatele a 

glosuje ze zorného úhlu svého přístupu úlohu a postavení dalších subjektů 

pojistného trhu. Tato část práce je vhodně doplněna záznamem rozhovoru 

s Lloyds brokerem a pozdější osobností českého pojistného zprostředkovávání 

Milo Volným. 

 V aplikační části diplomantka popisuje tři konkrétní rozdílné obchodní 

případy mezinárodního pojišťovacího makléře: společnosti Milada, Auto 

Průhonice, a. s. a INEKON Group, a. s.  

   Pro diskusi při příležitosti obhajoby předložené práce navrhuji autorce 

říci názor na současný jev koncentrace či konsolidace zprostředkovatelského 

trhu a na jeho možné dopady na specifickou činnost zajistného brokera.  

   Jako celek autorka uložené téma zvládla a prokázala schopnost 

samostatně pracovat. Práce má aplikační hodnotu. Po formální ani stylistické 

stránce nemám k práci výhrad.  

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji známkou výborně.  

 

V Praze dne 1. února 2020                     Prof. Ing. Jaroslav Daňhel, CSc. 


